Reaktion von Kupfer mit Schwefel auf Teilchenebene

Kupfer + Schwefel — Kupfersulfid
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Reaktion von Kupfer mit Schwefel auf Teilchenebene
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Gesetz der konstanten Proportionen ...

.In einer chemischen Verbindung sind die Stoffe stets in einem bestimmten
Massenverhdltnis enthalten. Bei einer chemischen Reaktion reagieren die
beteiligten Stoffe stets in typischen, konstanten Massenverhaltnissen. "

... aber es gibt doch verschiedene Kupfersalze?

schwarzes‘kupferoxid rote; k;bféroxid

... und sogar drei verschiedene Bleioxide?
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Menninge Bleiglatte braunes Kupferoxid



Reaktion von Kupfer mit Sauerstoff auf Teilchenebene
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Reaktion Ean Kupfer mit Sauerstoff auf Teilchenebene
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Reaktion von Blei mit Sauerstoff auf Teilchenebene
39 g Blei + 4 g Sauerstoff — 43 g Menninge
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13 g Blei + 1 g Sauerstoff — 14 g Bleiglatte
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13 g Blei + 2 g Sauerstoff — 15 g br. Bleioxid
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